

用红海来拯救死海

中东三国拟开凿“沙漠运河”

红海穿越沙漠救死海

约旦、以色列和巴勒斯坦自治政府已经达成一项协议,利用世界银行一笔1500万美元的拨款,对“沙漠运河”项目进行可行性调查。同时法国、美国、荷兰和日本也将提供资金援助。整个工程将耗资30亿美元。

尽管巴以之间冲突不断,但以以色列总理奥尔默特和巴勒斯坦总统阿巴斯还是承诺要合作完成这一项目。以色列副总理佩雷斯表示,这个跨越三国工程可能会有助于推进中东和平。

按照福斯特提出的设想,红海水将通过约旦西南部的亚拉巴湾经由一系列运河及管道引入死海,途经西奈沙漠,全长约180公里。运河主体在约旦境内,在抵达死海的最北端还将建立一个水力发电厂。

71岁的福斯特在世界工程建筑届享有盛誉,上个月,

中东著名旅游胜地死海因盐分太高而成为生物的“死亡地带”,但如今由于水位下降,它自身也面临着走向“死亡”的命运。为了挽救死海,约旦、以色列、巴勒斯坦准备共同开凿一条贯穿西奈沙漠的运河,以便把红海水引入死海。英国著名建筑师洛德·福斯特受邀负责工程的总体设计。

他刚宣布负责兴建2000英尺高、能容纳2.5万人的莫斯科城塔大厦,整个建筑工程耗资8.3亿英镑。此外北京将兴建的全球最大的机场也由他负责。在过去一年半中,福斯特已经与以色列官员商讨了自己提出的运河预案,并且在安曼向阿卜杜拉国王的代表进行了讲解,目前正在等待约旦政府的批准。

死海水面1年降1米

位于以色列和约旦之间的内陆盐湖死海是地球上最低的水域,因此有“地球肚脐”的别称,但这个“肚脐”还一直在凹陷。约旦大学地质学教授萨拉迈赫在经过多

年研究后表示,死海水面的高度虽然在许多地图上标明是海平面以下392米,但那只是20世纪60年代的数据,在过去的50年里,它的水平面降低了20多米,已经达到海平面以下415米,尤其是最近几年,下降速度达到每年近1米。与此同时,死海的水域面积也已经缩小了1/3,宽度由80公里缩小到50公里。

环保主义人士表示,死海水位的下降应归咎于人类,除了两岸过度开采地下水和开采钾盐等原因外,主要是死海的源头约旦河和亚尔穆克河的大部分水流被人改为道,以满足约旦和以色列的工

业、农业和家庭用水。如今,只有不到7%的约旦河河水流入死海,而蒸发量远大于此。如果不采取措施,人不出数的死海只有“死路一条”。

死海一旦枯竭,将造成当地的生态灾难。周围的地质结构将变得很不稳定,易出现地表塌陷,使这一地区的公路、旅馆和化工厂等人工设施面临危险。同时,死海水因富含矿物成分而每年游客络绎不绝,水域的缩小甚至消失,将严重冲击当地旅游业。

中东地区已经打响了“抢救死海”的战役。但是,以色列的环保组织“地球之友”的主管吉东·布龙伯格担心,“红海北调”也可能带来新的生态问题。他表示:“死海水中含有溴化物、碳酸钾、镁和盐等成分,不同于地球上任何一种水质。海水进入后,死海成分将改变,藻类可能长出来,水的颜色可能从深蓝变成红棕色。”康娟

遭遇在阿最黑暗的一天 14名英士兵坠机死亡

英国皇家空军苏格兰金洛空军基地的一架“猎人MR2”侦察飞机,在阿富汗南部城市坎大哈附近的地面坠毁,包括12名技师、1名士兵和1名皇家海军陆战队队员在内的14人死亡,这是自2001年阿富汗战争以来英军最惨重的损失。

失事原因,各说各话

对于这次事故的原因,各方对此说法不一:塔利班武装声称是他们发射的导弹击落“猎人MR2”的,但专家表示,“猎人MR2”的飞行高度极高,不可能成为被攻击的目标。英国国防部则坚称是一起“可怕的故事”。

“猎人MR2”的失事使得英军自2001年11月阿富汗战争以来阵亡士兵的数量增至36人。苏格兰下院议员安格斯·罗伯逊表示:“‘猎人’的坠毁对遇难者家属和

英国皇家空军金洛斯基地的战友来说是一场悲剧。我们的士兵面临着可怕的危险,但他们仍义无反顾地履行着自己的职责。”

英军的苦难之地

英国保守党领导人大卫·卡梅伦表示,坠机的消息让他感到震惊和悲哀,他已向遇难者的朋友和家人表示了慰问。

“坠机事件再次提请人们,我们的士兵在阿富汗面临着极其恶劣的形势,我向他们的作战能力和勇气表示致敬。”

“猎人MR2”坠机地、阿富汗的坎大哈省被很多人视为条件极度恶劣的基地组织要寨,当地的气温最高可达56摄氏度。驻扎着3000名英军士兵的巴斯蒂昂军营便位于这一沙漠地区,来访者将其描述为“一个6英里长、3英里宽,被铁丝网和防爆墙包围着的苦难之地”。秋凌

以准备与伊朗开战

黎以冲突硝烟刚停,伊朗核问题又面临摊牌。英国《星期日泰晤士报》3日报道说,以色列正紧锣密鼓准备一场与伊朗、叙利亚的战争。有分析人士认为,以色列需要一场“战略革命”,把战略重点从巴勒斯坦转移到伊朗身上。

以色列 重点从巴勒斯坦转向伊朗

《星期日泰晤士报》援引以色列政界和军界人士的话说,与黎巴嫩真主党的战争暂告一段落,以色列开始重新思考下一步战略,并得出结论:以色列一直以来过于关注加沙地带和约旦河西岸的巴勒斯坦武装人员,却忽视了两个更大的威胁——伊朗和叙利亚。以色列认为,这两个国家才是地区恐怖主义的最大“赞助者”。

“现在,应对来自伊朗和叙利亚的挑战是以色列国防的首要议程,比巴勒斯坦问题重要。”一名以色列军方人士说。以色列国防部相信,伊朗对核计划的追求有可能使一场大战无法避免。”过去我

们只准备了对伊朗核设施的攻击可能,”一名内部人士说,“但在黎巴嫩战争后,伊朗的信心在增长,这意味着我们必须准备一场全面战争。”

以色列政论家泽埃夫·希夫1日在《国土报》上发表专栏文章说,在“巴勒斯坦战线”和“伊朗战线”之间,以色列应该选择伊朗为“主要战线”。

希夫认为,伊朗才是现实威胁,因为伊朗有核计划,伊朗建立了真主党,支持“巴恐怖分子”,伊朗试图改变波斯湾的战略形势。

“伊朗想成为地区强国,所以它把以色列视为必须搬走的障碍。”希夫说。

伊朗 威胁制裁? 游戏而已!

然而,在美国威胁要推动安理会制裁伊朗后,伊朗外交部发言人阿塞菲却在3日召开的新闻发布会上称,这些制裁威胁只是心理游戏,目的是迫使伊朗停止铀浓缩。伊朗一直对制裁威胁置之不理,称与伊朗受到的影响相比,制裁会使工业化经济体蒙受更大的损失,因为这一行为将使原本已经很高的油价继续攀升。阿塞菲说:“我认为制裁

之说更像一种心理游戏……目前我们认为应该通过协商来解决。我认为制裁只是美国一些犹太复国主义者炮制的对伊朗施加压力的手段。”

美国日前就制裁伊朗问题与欧洲国家进行了磋商。但在伊朗有巨大经济利益的欧盟不愿意跟着美国迅速制裁伊朗,而是表示希望通过对话解决问题,并给伊朗两周的时间来解释其立场。

以色列 最好“争取”到叙利亚?

伊、叙方面的一些言行加深了以色列人的不安。今年6月15日,伊朗和叙利亚签署了一个军事协议。伊朗国防部长称之为“对抗以色列威胁的共同阵线”。黎巴嫩战争期间,伊朗真主党创始人阿里·阿克巴尔·穆赫塔什米尔警告说:“如果美国人攻打伊朗,伊朗将用导弹攻击特拉维夫。”

总部设在伦敦的国际战略研究所认为,伊朗和叙利亚均拥有射程能涵盖以色列大部分国土的弹道导弹。以色列目前已拨出一笔紧急预算用来修建新型掩体。

如果说在如何应对伊朗

上,布什政权内的“鹰派”和以色列持有相同的“攻击欲望”,在叙利亚问题上,美国和以色列内部均存在不同看法。

黎以冲突中,美国国务院希望说服叙利亚总统巴沙尔·阿萨德与伊朗保持距离,但华盛顿的“鹰派”人士认为以色列丧失了攻打叙利亚的“黄金机会”。以色列政论家泽埃夫·希夫支持“争取”叙利亚的做法。他在《国土报》上的文章中说,在以色列和伊朗间建立屏障的最好途径是与叙利亚和平相处。“使叙利亚脱离伊朗的坐标符合以色列的战略利益。”希夫写道。新华社 欧叶



俄露脐美女 逼普京合影

9月1日是俄罗斯学校开学的日子,也是俄罗斯的“知识节”。据报道,普京总统和政府官员当天分头行动,到全国各地学校视察、参观,并就新学年的到来向学生们表示祝贺。据悉,他再次受到女生的“追捧”,一位穿着露脐装的漂亮女生更大胆地要求合影留念。

她穿着合体而前卫的露脐装——白色的短上衣和几乎齐臀的黑色低腰裤。她微笑着注视着普京总统,后者则腼腆地笑着望向别处。图为普京与大学生们合影

被变态男子关押长达7年,美国前性奴回首噩梦往事: 我被锁在“木棺材”中当性奴

奥地利18岁女孩娜塔莎·卡姆普什被关地牢当了8年性奴的不幸故事传遍了全世界,也让一名49岁的美国加利福尼亚州妇女的思绪再次回到了不堪回首的30年前。

搭便车被色狼绑架

美国加利福尼亚州女子科琳·斯坦称,她是在1977年5月19日遭到绑架的,当时她才20岁,是一名漂亮女大学生。当天,她来到美加边境的州际5号公路上,希望搭乘一辆便车到北加利福尼亚州去看望一位朋友。科琳曾多次在公路上搭便车,出于安全考虑,她也总会拒绝搭那些相貌不善或色迷迷的司机的汽车。然而当天,一辆蓝色汽车停在了科琳面前,驾驶座上坐着一名叫做卡梅伦·霍克的年轻男子,霍克的妻子简尼丝抱着他们7个月大的婴儿坐在旁边,这就好像是一个外出度假的幸福家庭。

科琳回忆说:“我感到这辆车是安全的。”但科琳的感觉显然错得太厉害了,霍克其实是一个性变态者,他经常残忍虐待自己的妻子简尼丝。所以科琳上车没多久,霍克就将汽车开到一条小道上,他随后掏出一把刀搁在

科琳的喉咙上,将她绑了起来,并用布条蒙上她的眼睛,堵住她的嘴。

被逼签下“奴隶合同”

霍克随后开了两小时的车,带着俘获的“性奴”回到了他位于加利福尼亚州的家,并将科琳关到了一个地下室中,霍克扒光科琳的衣服,用鞭子狠狠抽打她。

由于科琳没有按时到朋友家中,她的朋友报了警,但美国警方始终无法找到科琳的下落。科琳被霍克关了近一年后,霍克要求她签署一份“奴隶合同”,使她“合法”地被他拥有。从那以后,科琳就像狗一样被迫戴上一个项圈,和一个霍克制作的“奴隶登记标签”,科琳说:“两年后,他开始让我离开地下室,但他总是警告我,如果我敢逃跑,他就杀害我的家人。”

长期被锁在“木棺材”中

最后霍克带着家人和“性奴”科琳搬到了郊外的一辆活动拖车房屋中生活,由于活动房屋中空间狭小,霍克就将科琳关在了一个3英尺高、6英尺长的棺材状木盒中生活,这个“木棺材”装有铰链,可以将盖子打开;它

有两层墙板,因此内部空间相当狭窄;在“木棺材”两边,还钻有两个透气孔,以免被关在里面的科琳闷死。

在长达7年的性奴生涯中,科琳一直不敢逃跑。科琳说:“霍克对我说,他属于一个全球性强大组织,这个组织就像黑手党一样,如果我敢逃跑,他的组织很快就能抓到我。”科琳每天大部分时间都被锁在这个木盒子里,每天只允许出来透气一小时,洗洗衣服、做做家务等。

和绑架者妻子一起出逃

最后,霍克的妻子简尼丝也终于受不了丈夫的虐待了,她要求科琳一起逃跑。1984年8月9日,科琳和简尼丝带着霍克两名女儿一起出逃。科琳的思想受霍克控制是如此严重,当她乘坐10小时汽车回自己的父母家前,她甚至还在一个路边电话亭中给霍克打了一个电话,通知他自己已经“离家出走”。科琳说:“简尼丝恳求我不要报警,而我也选择没去报警。”

变态色狼被判135年监禁

科琳在失踪7年后回到家后,她只是简单地告诉家人发生的一切。两个月后,简尼



科琳出逃3年后的照片

丝突然打来电话告诉她,称她经过考虑后,还是选择报了警,免得霍克去害更多的女孩。霍克被捕后,受到了包括强奸、绑架、非法监禁等10项重罪指控,最后他被法庭判处了135年监禁。

在经历了7年噩梦般的性奴生涯后,科琳决定忘掉过去,重新开始生活。

为帮女孩说出往事

科琳称,她本来决定不谈论自己过去的噩梦,但奥地利女孩娜塔莎被绑架8年的相